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3.5.13-105 Sistema de Control Electrénico 3.5.13-1 95

: Condicidnes de la prueba Detalles/Resultados/Acciones

2. Inspeccione la fuente de alimentacion del sensor de posicion del cigiienal

A. Gire el interruptor de encendido a la posuElén “L@CK"

B. Desconecte el conector E32 del mazo de cab[es del
sensor de posnmén del clguaﬁal

E32

' D Mlda el voltaje entre el termmal 3 del conector E32 Q;‘) B
del mazo de cables del sensor de poszolén del »ﬁ Y

[WTA\ cigliefial y la masa de la cabina,
ey @_1 Voltaje esténdar 49~51V /

¢ El voltaje es normal? - H 1 \/ ,ef.,
e e 6= 0.8
aya al paso 3. -
652,‘3\ = 25V - :
C,Agezo BoerO 2% 25 v No 0.2k

N3=QO 7w

Inspeccione el circuito defecluoso entre el terminal
V\_ ) el conector E32 del mazo de cables del sensor |,
(fﬁ'g - Ez§ (|| de posicion del cigtieftal y el terminal 56 del
i conector E26 def mazo de cables de fa ECU,
3 S AL '

*| 3. Inspeccione si el circuito del sensor de posicion del ciglienal esta abierto

A. Gire el interruptor de encendido a fa posicion “"LOCK"

B. Desconecte el conector E25 del mazo de cables de :
la ECU. :

C. Desconecte el conector E32 del mazo de cables del
sensor de posicion del cigliefial. ,

D. Mida la resistencia entre los terminales 56, 14 y- 13
del conector E25 del mazo de cables de Ja ECU y los’
terminales 3, 2 y 1 del conector £32 deF mézo de
cables dsl sensor de posicién del uguenal ey

_ Resistencia estandar: Menos de §

cLbaresistencia es normal? .- &7 -
:8i '

Vaya al paso 4,

No

[nspeccione el circuito defectucso entre los
terminales 56, 14 y 13 del conector E25 del mazo
de cables de {a ECU vy los terminales 3, 2 y 1 del
conector £32 del mazo. de cabies del sensor de
-1 . posicion del cigliefal. L

P3513062

3672 =,
L Hl»fﬁ’
14 ~7i HO

CimAand anonnd .



3.5.13-106

Sistema de Control Electronico

3.5.13-106

Condtcwnes de la prueba

Detalles/Resultados/Acciones

4. Inspeccione si 8l circuito del sensor de posicion

del ciglierial tisne un cortocircuito a tierra

E32

£3513063

Rez2 (- 2 O
I 2 =
H 3)

Paea,

B. Desconecte el conec’tor E25 del mazo de cablés de
la ECU.

‘L} C. Desconects el conector E32 dél'azo de cables del| -
1 sensor de velocidad de| cigliedal.

D. Mida la resistencia entre los termlna[es 3 2 y 1 del
conector E32 del mazo de cables del sensor de
posicion del cigliefal y tierra confiable,

Resistencia estandar: 10 MQ o més
¢, La resisténcia es normal?

Si

Vaya al paso &.

No

Controlar el coitocircuito a masa enire los terminales
3, 2 y 1 del conector £E32 del mazo de cables del
sensor de posicion del ciglienal y los terminales 56,
14 y 13 del conector E25 del mazo de cables de la
ECU.

5
alimentacion

Inspeccione si el circuito del sensor de posicion del cigiiefial tiene un cortocircuito con la fuente de

E32

P3513064

B. Desconecte el conector E25 del mazo de cables de
la ECU,

C. Desconecte el conector E32 del mazo de cables det
sensor de posicion del cigliefial.

D. Mida el voltaje entre los terminales 3, 2 y 1 del
conector E32 del mazo de cables del sensor de
posicién del cigliefial y tierra confiable.

Voltaje estandar: 0V 27
¢ El voltaje es normal?

Si

Vaya al paso 8,

No

Controlar el cortocircuito a la fuente de alimentacidn
entre los terminales 3, 2 y 1 del conector E32 del
mazo de cables del sensor de posicion del cigtierial
y los terminales 56, 14 ‘3-;’ 13 del conector E25 del
mazo de cables de la ECU.

d

A. Gire el interruptor de encendido a la posicién, "LOCKY,

A. Gire el interruptor de encendido a la posicién "LOCK].

BoAT9050 N1 v s




/735134107 Sistema de Control Electronico 3.5.13-107

Condiciénes de [a prueba Detalles/Resultados/Acciones

6. Inspeccione el sensor de posicién del cigliefial

A. Gire el interruptor de encendido a la posicion "LOCK',

B. Desconecte el conector E32 del mazo He cables
del sensor de posicion del cigtiefal,

e e e e = e LG, Reemplace el sensor.de posicion del mguenal QUEL- o e
: e funciona normalmente.~ '

Consulte: Sansor de posicidn del riqunml
{3.6.13 Sistema de
Control Electronico,
remocion y ins taiacaén}

D. Gire el interruptor de encendido a la posicion "ON".

_ E. Arranque el motor,

e ‘ F. Inspeccione si el sensor de posicion del cigiefial
A : funciona normalmente.

¢ Se repara la averla?

Si

Reemplace el sensor de posicion del cigiiefial.

N ) e . NO

R

Vaya al paso 7.

7.Inspeccione el circuito de alimentacion de la unidad de control del motor

A. Gire el interruptor de encendido a la pesicion "LOCK"

C49 B. Desconecte el conector C43 del mazo de cables de

la ECU. e U\bl

C. Gire el interruptor de encendido a la posicion "ON".

D. Mida el voltaje entre las terminales 1, 3, 5y t|erra O
confiable. ?

Voltaje estandar: 10 ~ 14 V Ny -

LJI—IL} Ijm] I_l’_Ll

)
mOOQ0O00O0000CH0ON000NS
0000000000000 NNGANGNE

HOO0O00000C000000a00000n
(3] moponnDoooocooonoboocs

>
-‘Q

LEl voltaje es normal? ' ,
0 N 0 [l *
L* L_J L] \_I’J Si ‘é’@ 001 1
L Vaya al paso 8. ' 9

| No .
) Inspeccione y repare €l circuito defectuoso entre los
@ @. terminales 1, 3, § del conector C49 del mazo de
i cables de la ECU y el terminal 167 de la caja de
fusibles C46 def comparlimiento del motor.

]

P3513034

o i : -  pand ononnd. .



3.5.13-108 Sistema de Control Electrénico 3.5.13-108

3+

Condiciénes de la prueba . ' . Detalles/Resultados/Acciones

8. Inspeccione el circuito de tierra de ta unidad de control del motor

A. Gire el interruptor de encendido a la posicion "LECK"

C49 . B. Desconecte ef conector C49 del mazo de cables

de la ECU.

{C-“Mida la resistencia entre los terminales 2, 4,6y 48 |~
del conector C49 del mazo de cables dela ECUyuna | - -

tierra confiable con un multimetro. .

Resistencia estandar: Menos de 5 O

]

0 A B]

(" ¥2% mocoocooocooonooooonoas- - |
MO0000D0GOO0000OG008 0=

e

EI0DN00LDOCO00DO0ognhon -
0¥ mooocoooooonncooonafics . . ) . e
(1 r [ ¢,La resistencia es inferior a 5 0?

- y" Si . ,

. - Reemplace la unidad de control del motor. ~ +
e Consulte:Unidad de control del motor (3,543

i : Sisteina de Control Elscironico,

' Desmontaje ¢ Instalacion),
i—@ O No

Inspeccione y repare el circuito defectuoso entre los
! = terminales 2, 4, 6 y 48 del conector C49 del mazo de

cables de la ECU y &l punto de tierra GD0GQ3,

P3513035
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